

«Τα παιδιά μας χορεύουν παραδοσιακά νησιώτικα τραγούδια»

Το Σάββατο 15/6 στο κλάμπ της Ελληνικής ορθόδοξης κοινότητας στο Lakemba πραγματοποιήθηκε η ετήσια οικογενειακή βραδιά με Ελληνικούς παραδοσιακούς χορούς από διάφορα νησιά ανά την Ελλάδα την οποία και διοργανώνει η σχολή Ελληνικών παραδοσιακών χορών «Rallis School of Greek Dance». Η βραδιά ξεκίνησε με την παρουσία μικρών και μεγάλων να παίρνουν τη θέση τους στα τραπέζια τα οποία και ήταν γεμάτα ελληνικά εδέσματα. Ο σκοπός της ετήσιας οικογενειακής βραδιάς είναι να δείξουν τα παιδιά στην οικογένεια τους την παράδοση και την χαρά τους ραβδίζοντας τόσο τους παραδοσιακούς χορούς και τις διάφορες εμπνευσμένες χορογραφίες της σχολής. Φυσικά επίσης είναι και μια ευκαιρία για όλη την οικογένεια να διασκεδάσει μαζί σε ένα παραδοσιακό και ιδιαίτερα Ελληνικό κλάμπ.

Το δείπνο και την έναρξη της τελετής ευλόγησε ο Πάτερ Σταύρος Ιβάνος από την εννορία του Αγίου Στεφάνου Hurststone Park, με το μπουφέ του Σερ Άρν Χατζηγεωργίου έτοιμο να υποδεχτεί το κοινό αμέσως μετά. Το μενού ήταν καθαρά ελληνικό με μουσακά και κοντοσουβίλι αναμειγμένα στις πολλές επιλογές. Καθόλη την διάρκεια της βραδιάς την μουσική και το ρυθμό επιμελούνταν ο Έλληνας DJ Billy. Τα παιδιά της σχολής περίμεναν με ανυπομονησία την έναρξη της χορευτικής παράστασης την οποία και είχαν μονάχα 3 εβδομάδες για να προετοιμαστούν. Με τη στήριξη από την κ. Κωνσταντίνα Σταματοπούλου, την κ. Κωνσταντίνα Παρίση, την κ. Αντζέλα Ρότοου και την κ. Σόνια Φιλιππούλου, οι οποίες βοήθησαν τα παιδιά και τον κ. Ράλλη στις χορογραφίες και προετοιμασία η παράσταση ήταν έτοιμη να ξεκινήσει. Η σκηνή άνοιξε με τους εφάβους να σύρουν το χορό και να προσκαλούν τα μικρότερα παιδιά έπειτα στη σκηνή. Τα χειροκροτήματα και τα χαμόγελα στο ακροατήριο απέδειξαν πως τόσο το πάθος των παιδιών αλλά και η καλή προετοιμασία από τη σχολή χορού ήταν απόλυτα επιτυχημένες.

Ο κ. Ράλλης με τα δικά του πολύ προσωπικά λόγια ευχαρίστησε τους καλεσμένους και την ομάδα του στη σχολή, αναφέροντας πως δεν θα μπορούσε δίχως την βοήθεια τους να τα καταφέρει. Ακόμη με συγκίνηση ευχαρίστησε όλους του τους μαθητές για τις όμορφες αναμνήσεις και την βοήθεια τους στο να κρατάμε το Ελληνικό πνεύμα και τις δικές μας παράδοσεις ζωντανές τόσο στην οικογένεια αλλά και την κοινότητα.

